

孵空调,打水仗,吃冷饮……

“烧烤”模式下动物消暑有妙招

上海连日来气温居高不下,进入了“烧烤”模式。面对高温,上海动物园的动物们有哪些消暑妙招呢?记者从园方获悉,动物的“福利”不输给人类,孵空调、打水仗、吃冷饮,一群群都在惬意度夏。

“孵空调”不可少

桑拿天里,“孵空调”必不可少。比如国宝大熊猫“风光”兄弟,室内展区的空调早已全部开启,“和风”和“星光”对高温浑然不觉,自顾自地啃着竹子,倒是隔着玻璃的游客们满头大汗,只能在室外感受“桑拿浴”。

同居“熊猫岭”的邻居小熊猫,也同样受到了空调房待遇。每天中午睡个慵懒午觉,一到凉爽的夜晚,这种夜行性动物就开始活跃了。羽毛较厚的斑嘴环企鹅,老家南非的最高气温也就26℃左右。除了在清凉的泳池游泳,室内最强降温装置空调保持开启,温度设置在23℃。

“玩水”模式开启

夏天是适合“玩水”的季节,食草区的动物们也纷纷玩上了水。河马趴在水里,静静看着烈日下的游客,吃料的时候上岸,吃饱以后又回到了水中。南美貘也始终在水里趴着,即使是空调房,也抵挡不了它们对水的热爱。

小羊驼笼舍内,今年新建了水池。虽然夏季来临前已经被“剃头”,但它们还是争抢着



■ 熊猫在空调房里吃水果

跑来泡在水池里呆着不走。高压水枪喷出的水雾,让一向脾气暴躁的亚洲象也安静了下来,静静地洗着冷水澡,享受凉爽。

而在环尾狐猴岛,防暑降温的喷淋装置每天10时就会自动开启,每隔15分钟开启一次,直至16时。如此“奢华”的凉爽雾气让岛上如仙境般雾气缭绕,也让环尾狐猴们惬意无比。

西瓜冷饮奉上

夏天怎可没有西瓜和冷饮?黄鹿展区的饲养员刚放下半只西瓜,小可爱们就从小木屋里、石头后跑出来,簇拥在西瓜周围大快朵颐。而长颈鹿,一看到西瓜立马快速冲过去,抢占有利地形,长长的舌头配合牙齿,三下五除二就把西瓜消灭干净。

亚洲象的伙食标准是每顿一只大西瓜,饲养员直接把整只西瓜放在它们面前,有的大象会踩成小块再送进嘴里,有的直接踩成两半,半只半只地吃。

饲养员还会为动物们特制“水果冰”“西瓜汁”等冷饮。熊猫馆饲养员将苹果切成小块放在装满水的盆里,冷冻一夜,水果冰就制成了,很受大熊猫的喜爱。灵长动物们的饲养员则特制了蔬果棒冰,金丝猴别提有多开心了。

据悉,考虑到动物肠胃适应和健康情况,蔬果棒冰根据气温限量供给,日粮上还增加了西瓜、番茄等多汁水果,维持水分平衡。

本报记者 金旻矣



惊喜!江浦公园出现一株并蒂莲

本报讯(记者 金旻矣)炎炎夏日,水生植物唱起了主角,给人带来丝丝凉意。近日,杨浦区长阳路上的江浦公园景观湖内,出现了一朵罕见的并蒂莲,给游客带来惊喜。

并蒂莲是一种变种现象,一茎产两花,花各有蒂,蒂在花茎上连在一起,所以也有人称它为并头莲、同心芙蓉、合欢莲、瑞莲。常见的并蒂莲是荷花居多,在睡莲中出现可谓少之又少。

据介绍,杨浦区没有专门引进过并蒂莲这种变异苗种,这次出现自然变异的并蒂莲,十分难得。

并蒂莲的花期一般只有四五天左右,这朵并蒂莲绽放短暂美丽后,也已凋谢。在古代,人们视其为吉祥、喜庆的征兆,因此被誉为爱情的象征,寓意夫妻恩爱。此外,并蒂莲也象征着兄弟间情同手足,感情深厚。

再现莫奈印象派世界

300余种睡莲将亮相辰山植物园

本报讯(记者 金旻矣)8月18日至9月18日,2020辰山植物园睡莲展将举办,借助光影的魅力,为游客展示梦境般美妙的莫奈印象派睡莲世界。

本次睡莲展以“静谧的睡莲世界”为主题,共展出睡莲300余种,以蓝紫色为主打色调,以“镶嵌”型品种展示为特色。其中热带睡莲160种,耐寒睡莲140余种。据悉,首次在辰山植物园展出的品种将近10种,包括“仲夏”“爱琴海”“卡本塔利亚”“天琴座”“月亮射线”“夹克丰”等。

此次共有五大展区,“特色睡莲展区”以“镶嵌”型品种展示为特色,同时展出获得国际奖项的明星品种、适合家庭园艺的

迷你睡莲品种等。“山水睡莲展区”,沿西湖漫步,山水一色,耐寒睡莲带状分布,长约600米,形成一条游客既可近赏又可远观的睡莲之岸。“星云风暴展区”位于矿坑镜湖区域,以蓝紫色系的热带睡莲展示为主。“澳洲睡莲展区”利用花期调控,将花形相似的荷花与澳洲睡莲混植科普。“综合水生展区”分布于水生园及王莲池中,展示小花睡莲、“鲁比”、“多贝”等胎生睡莲、蟹爪莲和象耳芋等。

睡莲展期间,园方还将举办园艺大讲堂、百变萌娃坐王莲、夜探水中精灵、开心莲莲看、静谧的睡莲世界采风摄影比赛等活动,展示睡莲等水生植物清新脱俗的魅力。

“颠倒世界”

坐落于金山枫泾古镇中洪村的波兰倒置屋首场夜秀日前闪亮开演,吸引人们争相体验。波兰倒置屋是上下面积有200多平方米的钢木结构别墅,是世界上鲜见的一个上下两层有不同倾斜方向的建筑。据悉,波兰倒置屋实际上是由波兰建筑师建造的一种颠倒屋,这种屋子无论从外形到内部装修,都采用与常规完全相反的顺序设置,给人一种眩晕的感觉,常作为景观提供给游人参观。

特约通讯员 庄毅 摄影报道



上海昨新增4例境外输入病例

本报讯(记者 邵阳)8月14日0—24时,上海通过口岸联防联控机制,报告4例境外输入性新冠肺炎确诊病例。

4例境外输入性确诊病例已转至定点医院救治,已追踪同航班的密切接触者57人,均已落实集中隔离观察。

又讯 国家卫健委15日通报,8月14日

0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例22例,其中境外输入病例14例(上海4例,四川4例,江苏2例,陕西2例,内蒙古1例,广东1例),本土病例8例(新疆7例,广东1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

OTC 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 沪药广备第20190140 苏药广审(文)2019110726 国药准字Z32020942

国药准字 黄氏膏方

人老腿先老 没有力气易摔倒
腿脚无力,容易脚酸,上楼梯难,“人老腿先老”,上了年纪,五脏六腑功能减弱,肌肉萎缩,肌力下降,骨密度降低,一些老人或会觉得中气不足,没有力气,有明显疲劳感,走路腿脚发软,吃饭睡觉都不香,或一年比一年瘦,背越来越驼,出现摔倒。
黄氏益寿强身膏系江苏黄氏中医用方,它加减活血化痰、益气健脾、补肾养肝、气血双补多张名方,二十二味地道药材,从补气养血,滋补肝肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃入手,五脏同补同调,经八小时高温浓煎成膏,易吸收,主治体虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩,失眠健忘,年老体弱等症。
黄氏益寿强身膏,问世四十余年,愿你气血兴旺,健康有气力。

- | | | | | |
|----|-------|------|-----|-------|
| 成分 | 党参(炒) | 制何首乌 | 牛膝 | 三七 |
| | 人参 | 当归 | 白芍 | 炙甘草 |
| | 茯苓 | 熟地黄 | 杜仲叶 | 黄精(制) |
| | 黄芪(炙) | 川芎 | 续断 | 陈皮 |
| | 白术(炒) | 泽泻 | 阿胶 | |
| | 山药 | 牡丹皮 | 红花 | |

【功能主治】
补气养血,滋补肝肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃。用于体虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩,失眠健忘,年老体弱。



【不良反应】尚不明确。
【禁忌】尚不明确。
【注意事项】1.忌油腻食物,其他详见说明书。
企业名称:无锡济民可信山禾药业股份有限公司
生产地址:无锡市新区长江南路12号

联袂销售 胡庆余堂国药号 | 方回春堂河坊街馆 | 方回春堂古墩路馆 | 方回春堂下沙馆 | 咨询 400-0185198
方回春堂拱宸桥馆 | 北京同仁堂平海路馆 | 嘉兴月河中医馆 | 热线